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Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte 
sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: 

www.7links.me 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein. 
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Ihre neue Dualband-IP-Kamera 

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieser IP-Kamera. Dank Dualband-WLAN verbinden Sie sie so-
wohl mit Ihrem 2,4-GHz- als auch mit Ihrem 5 GHz-WLAN. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und 
Tipps, damit Sie Ihre neue Dualband-IP-Kamera optimal einsetzen können. 
 
 
 

Lieferumfang 

• Dualband-IP-Kamera IPC-510 

• USB-Stromkabel (USB-C auf USB-A) 

• Montagematerial 

• Bedienungsanleitung 

 
Zusätzlich benötigt 

• USB-A-Netzteil (z.B. PX-2421) 

 
Empfohlene App 
 

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrer IP-Kamera und 
Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Ihre IP-Kamera ist kompatibel zu den Apps ELESION 
sowie Tuya Smart und Smart Life. Wir empfehlen für die Steuerung die kostenlose App 
ELESION. 
 

 

ELESION: 
 

Scannen Sie den QR-Code, um eine Übersicht weiterer  
ELESION-Produkte aufzurufen. 

 

Optionales Zubehör 

• microSD-Karte (max. 256 GB) 
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Wichtige Hinweise zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes 
vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit da-
rauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Ach-
tung Verletzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder Zubehör dürfen nur durch den 
Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Achten Sie darauf, dass das Produkt an einem USB-Netzteil betrieben wird das leicht zu-
gänglich ist, damit Sie das Gerät im Notfall schnell vom Netz trennen können. 

• Öffnen Sie das Produkt nie eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus be-
reits geringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

• Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit einge-
schränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfah-
rung und/oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine 
für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, 
wie das Gerät zu benutzen ist. 

• Kamera, Zubehör und Verpackung stellen kein Spielzeug für Kinder dar. Halten Sie des-
halb Kinder davon fern. 

• Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen. 

• Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck, gemäß dieser Gebrauchsanweisung, 
verwendet werden. 

• Nehmen Sie keine Veränderungen am Gerät vor. 

• Die Überwachungskamera ist für den Betrieb in privaten Haushalten konzipiert. Beach-
ten Sie die Vorschriften bezüglich Videoüberwachung in gewerblichen und öffentlichen 
Bereichen. 

• Die Inbetriebnahme von Überwachungsanlagen kann in bestimmten Ländern per Gesetz 
verboten, bzw. reglementiert sein. 

• Der Betreiber hat vor Inbetriebnahme der Anlage sicherzustellen, dass sich die Überwa-
chung innerhalb der rechtlichen Rahmenbedingungen befindet. 

• Prüfen Sie vor der Inbetriebnahme das Gerät und seine Anschlussleitung sowie das Zu-
behör auf Beschädigungen. Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es sichtbare Schäden 
aufweist. 

• Achten Sie darauf, das USB-Stromkabel nicht zu quetschen, nicht über scharfen Kanten 
zu ziehen und nicht mit heißen Oberflächen in Berührung kommen zu lassen. Verwen-
den Sie die Anschlussleitung nicht zum Tragen. 

• Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Verwendungs-
zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden! 
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• Benutzen Sie das Gerät niemals nach einer Fehlfunktion, z.B. wenn das Gerät ins Was-
ser oder heruntergefallen ist oder auf eine andere Weise beschädigt wurde. 

• Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nicht-
beachtung der Gebrauchsanleitung zustande kommt. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

Warnhinweis im Sinne des § 201 StGB:  

Wer unbefugt das nichtöffentlich gesprochene Wort eines anderen auf einen Tonträger 
aufnimmt und eine so hergestellte Aufnahme gebraucht oder einem Dritten zugänglich 
macht kann mit Freiheitsstrafe oder Geldstrafe bestraft werden! Ebenso kann bestraft wer-
den, wer unbefugt das nicht zu seiner Kenntnis bestimmte, nichtöffentlich gesprochene 
Wort eines anderen mit einem Abhörgerät abhört oder das aufgenommene oder abgehörte 
nichtöffentlich gesprochene Wort eines anderen im Wortlaut oder seinem wesentlichen In-
halt öffentlich mitteilt. 

Mögliche Rechtsverletzungen 

Bei der Benutzung der Überwachungskamera sollten Sie folgende Hinweise beachten: 

Urheberschutz 

Grundsätzlich hat jede Person das Recht am eigenen Bild. Nach dem Urheberrechtsgesetz 
dürfen Bilder ohne Einwilligung der Betroffenen nur dann veröffentlicht werden, wenn die 
Person lediglich als Beiwerk neben einer Landschaft oder sonstigen Örtlichkeiten erschei-
nen. Die Beantwortung der Frage, ob eine Person nur Beiwerk ist, hängt von den Umstän-
den des Einzelfalls ab. Aus Gründen der Rechtssicherheit sollten in allen Fällen, in denen 
Aufnahmen mit identifizierbarem Personenbezug möglich sind, über die Überwachungska-
mera informiert werden. (siehe Abschnitt Hinweispflicht) 

Schutz der Privatsphäre 

Die Privatsphäre Anderer darf durch die gezeigten Bilder nicht verletzt werden. Richten Sie 
Ihre Kamera nicht in den Garten oder auf die Eingangstür Ihrer Nachbarwohnung, auch 
wenn diese Orte aus Ihrer eigenen Wohnung oder von öffentlichen Standorten einsehbar 
sind. Dies berechtigt nicht die Veröffentlichung dieser Einsichten. 

Personelle Bestimmbarkeit 

Eine personelle Bestimmbarkeit liegt vor, wenn festgestellt werden kann, dass eine be-
stimmte Person zu einer bestimmten Zeit an einem bestimmten Ort war. Die Identifikation 
kann dabei auch über ein personenbezogenes Kennzeichen, wie z.B. das Fahrzeugkenn-
zeichen, erfolgen. Eine personelle Bestimmbarkeit von Personen ist unbedingt zu vermei-
den. 

Überwachungskameras am Arbeitsplatz 

Die Überwachung am Arbeitsplatz untersteht in Deutschland besonders strengen Aufla-
gen. Arbeitgeber sollten auf Überwachungskameras am Arbeitsplatz vollständig verzichten, 
solange eine mögliche Rechtsverletzung nicht vollständig ausgeschlossen werden kann. 
Bitte informieren Sie sich über die in Ihrem Land gültigen Gesetze. 

  



DE  
 

8  7Links – www.7links.me  

Überwachungskameras im Straßenverkehr 

Bei Überwachungskameras mit Blick auf den Straßenverkehr empfiehlt es sich, den Stand-
ort der Kameras und den Bildausschnitt so zu konfigurieren, dass durch die Aufnahmen die 
Verkehrsteilnehmer nicht über die Autonummer bestimmbar sind. Auch Fahrzeugaufschrif-
ten können zu einer Bestimmbarkeit der Verkehrsteilnehmer führen. 

Hinweispflicht 

Ist eine personelle Identifikation von Personen nicht auszuschließen, muss ein Hinweis auf 
die Überwachungskameras an allen Zugangswegen zum Aufnahmebereich gut erkennbar 
aufgestellt sein. Der Passant muss zudem darüber informiert werden, dass er mit dem Be-
treten des Aufnahmebereichs seine Einwilligung zur Aufnahme der Bilder erteilt und dass 
er im Falle der Verweigerung seiner Einwilligung die Aufnahme vermeiden kann, indem er 
den Bereich nicht betritt. Hierbei ist auf die Freiwilligkeit der Erklärung zu achten. Befindet 
sich die Fotofalle an einer Stelle, die der Betroffene passieren muss, um zu seinem Ziel zu 
gelangen (z.B. Eingang von einer Sehenswürdigkeit), so liegt mangels Freiwilligkeit keine 
wirksame Einwilligung vor. 

Wichtige Hinweise zur Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in den Hausmüll. Für die fachgerechte Entsorgung wen-
den Sie sich bitte an die öffentlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. Einzelheiten zum 
Standort einer solchen Sammelstelle und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen 
pro Tag / Monat / Jahr entnehmen Sie bitte den Informationen der jeweiligen Gemeinde. 
 

 
 

Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass sich das Produkt ZX-5761-675 in Übereinstimmung mit 
der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU + (EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der 
Funkanlagen-Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Product Compliance 
Sebastian Herguijuela 
 
Die ausführliche Konformitätserklärung finden Sie unter www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer ZX-5761 ein.
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Produktdetails 

1. Vorderseite 

 

1. Halterung 4. Weiße LED 
2. Verbindungs-LED 5. Mikrofon 
3. Kameralinse   

 

2. Rückseite 

 
 

5. Lautsprecher 7. USB-C-Eingang 
6. Speicherkarten-Slot und Reset-Taste   

5 

4 

3 

1 

7 
6 

5 

2 
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Inbetriebnahme 

1. Speicherkarte einsetzen 

1. Öffnen Sie die linke Gummi-Abdeckung auf der Rückseite der IP-Kamera. 
2. Schieben Sie eine microSD-Speicherkarte mit den goldenen Kontakten voran und nach 

oben in den Speicherkarten-Slot ein. Sie müssen dabei einen leichten Federwiderstand 
überwinden. 

3. Schließen Sie die Gummi-Abdeckung wieder. 

HINWEIS: 

Um die Speicherkarte wieder zu entnehmen, drücken Sie sie zunächst etwas tie-
fer in den Speicherkarten-Slot und ziehen Sie sie dann heraus.  

2. Montage 

HINWEIS: 

Bitte beachten Sie, dass das mitgelieferte Montagematerial für den gewünschten 
Anbringungsort möglicherweise nicht geeignet ist. Passendes Montagematerial 
erhalten Sie im Baumarkt. 

ACHTUNG! 

Achten Sie darauf, dass an der gewählten Bohrstelle keine Leitungen oder 
Rohre verlaufen. Dies kann zu Verletzungen oder Umgebungsschäden füh-
ren! 

1. Markieren Sie am gewünschten Anbringungsort mit einem Stift das Bohrloch für die Be-
festigungsschraube. 

2. Bohren Sie das nötige Loch und setzen Sie den Dübel in das Bohrloch ein. 
3. Klappen Sie die Halterung aus und halten Sie das obere, birnenförmige Loch über das 

Bohrloch. 
4. Führen Sie eine Schraube durch das Loch der Halterung und schrauben Sie sie an. 
5. Bevor Sie die Schraube endgültig festziehen, drücken Sie die Halterung ein wenig nach 

unten. Achten Sie dabei darauf, die Halterung nicht zu beschädigen. 
6. Richten Sie die IP-Kamera aus. 

HINWEIS: 

Falls Sie über keine Erfahrung mit Montagearbeiten verfügen, lassen Sie die 
Montage von einem Fachmann vornehmen. 

ACHTUNG! 

Nehmen Sie die Montage nicht alleine vor. Bitten Sie eine zweite Person um 
Hilfe. Gehen Sie besonders vorsichtig vor und lassen Sie die IP-Kamera erst 
los, wenn Sie sicher sind, dass sie sicher hält. 
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3. Mit Stromversorgung verbinden 

1. Verbinden Sie den USB-C-Stecker des Stromkabels mit dem USB-C-Eingang der IP-
Kamera. Achten Sie darauf, ihn ganz in die Buchse zu schieben. 

2. Verbinden Sie dann den USB-A-Stecker des Stromkabels mit einem geeigneten Netz-
teil. Stecken Sie dieses in eine Steckdose. Die weißen LEDs der Kamera leuchten für 
einen Augenblick auf und es ertönt ein Signalton. Anschließend blinkt die Verbindungs-
LED schnell blau. 

4. App installieren 

Zum Betrieb benötigen Sie eine App, die eine Verbindung zwischen Ihrer IP-Kamera und 
Ihrem Mobilgerät herstellen kann. Wir empfehlen hierzu die kostenlose App ELESION. Su-
chen Sie diese im Google Play Store (Android) oder App-Store (iOS) oder scannen Sie den 
entsprechenden QR-Code. Installieren Sie die App dann auf Ihrem Mobilgerät. 

 Android iOS 

 

  
HINWEIS: 

Falls Sie noch nicht über ein ELESION-Konto verfügen, legen Sie sich bitte eines 
an. Die Registrierung in der App erfolgt per E-Mail-Adresse. 
 

Eine genaue Erklärung des Registrierungs-Vorgangs sowie eine allgemeine 
Übersicht der App finden Sie online auf der Startseite von www.elesion.com. 

 
Die allgemeine Übersicht können Sie durch das Scannen des folgenden QR-
Codes auch direkt aufrufen. 
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5. IP-Kamera mit ELESION-App verbinden 

1. Schalten Sie Bluetooth und die Ortungs-Funktion auf Ihrem Mobilgerät ein. Diese Optio-

nen werden nur zum Verbinden benötigt und können anschließend auf dem Mobilgerät 

wieder deaktiviert werden. 

2. Verbinden Sie Ihr Mobilgerät mit dem 2,4- oder 5-GHz-Netzwerk, in das Ihre IP-Kamera 

eingebunden werden soll. 

3. Öffnen Sie die App ELESION und melden Sie sich an. 

4. Verbinden Sie die IP-Kamera mit der Stromversorgung und warten Sie, bis die blaue 

Verbindungs-LED schnell blinkt. Die IP-Kamera befindet sich im Verbindungsmodus. 

5. Tippen Sie dann im Mein-Zuhause-Tab auf Gerät hinzufügen oder oben rechts auf 
das Plus-Symbol und dann auf Gerät hinzufügen. Die IP-Kamera wird automatisch 
zum Koppeln vorgeschlagen.  

6. Tippen Sie auf Hinzufügen.  
7. Geben Sie das WLAN-Passwort des 2,4- oder 5-GHz-Netzwerkes ein, in das Ihre IP-

Kamera eingebunden werden soll. Tippen Sie auf das Augen-Symbol, um das eingege-
bene Passwort ein- oder auszublenden. 

HINWEIS: 

Es wird automatisch das WLAN-Netzwerk übernommen, mit dem Ihr Mobilgerät 
aktuell verbunden ist. Soll Ihre IP-Kamera mit einem anderen WLAN-Netzwerk 
verbunden werden, tippen Sie auf den Doppelpfeil neben dem Netzwerknamen. 

 

Sie gelangen zu den WLAN-Einstellungen Ihres Mobilgeräts. Stellen Sie dort die 
Verbindung zum gewünschten Netzwerk her. Kehren Sie mit der Zurück-Taste 
zur App zurück und geben Sie gegebenenfalls das geforderte WLAN-Passwort 
ein. 

8. Tippen Sie auf Weiter. Die IP-Kamera wird nun eingebunden. Nach einigen Augenbli-
cken ertönen 3 Signaltöne. Dann blinkt die Verbindungs-LED langsam. Ist die Verbin-
dung erfolgreich beendet, erlischt die Verbindungs-LED. 

9. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben Ihrer IP-Kamera und geben Sie den gewünsch-
ten Gerätenamen ein. So ist Ihre IP-Kamera später eindeutig zuordenbar.  

10. Tippen Sie auf Ja, um die IP-Kamera NICHT der App-Startseite hinzuzufügen. Der Hin-
tergrund von „Ja“ wird weiß. Standardmäßig wird das Gerät der App-Startseite hinzuge-
fügt (Der Hintergrund von „Ja“ ist dunkel). 

11. Tippen Sie auf den Raum, in dem Ihre IP-Kamera in Gebrauch sein wird. Tippen Sie 
dann im Eingabefenster auf Fertig. 

HINWEIS: 

Die korrekte Raumzuteilung kann später bei der Nutzung von Familiengruppen 
oder Smart-Home-Aktionen wichtig sein. Sie kann auch nachträglich über die Ge-
räte-Einstellungen geändert werden.  

12. Tippen Sie unten auf Fertig. Die IP-Kamera wird Ihrer Geräteliste hinzugefügt. Sie ge-
langen zur Steuerseite der IP-Kamera. 
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App 
HINWEIS: 

Apps werden ständig weiterentwickelt und verbessert. Es kann daher vorkom-
men, dass die Beschreibung der App in dieser Bedienungsanleitung nicht mehr 
der aktuellsten App-Version entspricht. 

1. Steuerseite 

1. Öffnen Sie Ihre ELESION-App. Tippen Sie in der Geräteliste (Mein-Zuhause-Tab) auf 
die IP-Kamera. Sie gelangen zur Steuerseite der IP-Kamera: 

    

1. Zurück 15. Privaten Modus aktivieren 
2. Auflösung wählen (HD oder SD) 16. Hellen oder dunklen Modus wählen 
3. Gerätename 17. Gegensprechen 
4. Kamerabild 18. Nachtsicht-Einstellungen 
5. Vollbild aktivieren 19. Anti-Flimmer-Einstellungen 
6. Foto aufnehmen 20. Geräuscherkennung ein / aus 
7. Wiedergabe von microSD-Karte 21. Sirene ein / aus 
8. Galerie ansehen 22. Bewegungserkennung ein / aus 
9.  Geräteeinstellungen 23. Gerätelautstärke einstellen 

10. Kamerabild vergrößern / verkleinern 24. Bedienpanel bearbeiten 
11. Tonübertragung ein / aus 25. LED-Licht ein / aus / Zeitplan 
12. Datenübertragung 26. Benachrichtigungen ansehen 
13. Bedienpanel ein- / ausblenden 27. Cloud-Speicher (kostenpflichtig) 
14. Video aufnehmen 28. Zum Bedienpanel 

13 

12 

11 

10 

9 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

26 

25 

24 

23 

22 

21 

20 

19 

18 

17 

16 

15 

14 

27 28 
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2. Kamera-Vollbild ansehen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite der IP-Kamera auf das Vollbild-Icon, um sich das Ka-
merabild als Vollbild anzeigen zu lassen. 

2. Tippen Sie oben links auf den Pfeil, um den Vollbild-Modus wieder zu verlassen. 

2.1 Zoomen 

Zoomen Sie in das Kamerabild herein und heraus, indem Sie es mit zwei Fingern ausei-
nander- und zusammenziehen. 

3. Aufnahmen auf Mobilgerät 

3.1 Fotos 

Tippen Sie auf der Steuerseite auf das Foto-aufnehmen-Icon, um ein Foto aufzunehmen. 
Das aufgenommene Foto wird in der Galerie gespeichert. 

3.2. Videos 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf das Video-aufnehmen-Icon, um ein Video aufzu-
nehmen. Das Icon wird zu einem Quadrat. Oben im Display wird die Aufnahme-Dauer 
angezeigt. 

2. Tippen Sie auf das Quadrat, um die Aufnahme zu beenden. Das Video wird in der Ga-
lerie gespeichert. Das Video-aufnehmen-Icon erscheint wieder. 

HINWEIS: 

Für Videoaufnahmen mit Ton muss die Tonübertragung aktiviert sein. 

3.3 Aufnahmen teilen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Galerie. Sie gelangen zu einer Liste der aufgenom-
menen Fotos und Videos. 

2. Tippen Sie auf das Foto oder Video, das Sie teilen möchten. 
3. Tippen Sie unten rechts auf das Teilen-Icon und anschließend auf die gewünschte 

App. 
4. Tippen Sie dann unten auf Nur diesmal oder Immer, je nachdem, ob Sie Fotos bzw. 

Videos immer oder nur einmal mit der ausgewählten App teilen möchten (nur bei And-
roid). 

3.4 Aufnahmen löschen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Galerie. Sie gelangen zu einer Liste der aufgenom-
menen Fotos und Videos. 

2. Tippen Sie oben rechts auf Auswählen. 
3. Markieren Sie durch Antippen die Fotos und Videos, die Sie löschen möchten, oder tip-

pen Sie oben rechts auf Alles auswählen. 
4. Tippen Sie dann unten auf den Papierkorb und anschließend im Eingabefenster auf 

Löschen. Die ausgewählten Fotos und Videos werden gelöscht. 
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4. Aufnahmen auf Speicherkarte 

4.1 Aufnahmen wiedergeben 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Wiedergabe. 
2. Die orangefarbenen Balken auf dem Zeitstrahl zeigen an, wann ein Video mit welcher 

Länge aufgenommen wurde. Um ein Video abzurufen, halten Sie den Zeitstrahl ange-
tippt und bewegen Sie Ihren Finger nach rechts oder links, um den entsprechenden 
orangefarbenen Balken an dem blauen Strich in der Mitte auszurichten. Das Video wird 
von der Speicherkarte gestreamt. 

HINWEIS: 

Tippen Sie auf das Kamerabild und dann auf das Kamera- oder Foto-Icon, um 
ein Video oder einen Screenshot des von der Speicherkarte gestreamten Videos 
aufzunehmen. Das Video bzw. der Screenshot werden in der Galerie gespeichert. 

4.2 Aufnahmen herunterladen 

1. Richten Sie den orangefarbenen Balken des Videos, das Sie herunterladen möchten, 
am blauen Strich in der Mitte aus. Das Video wird von der Speicherkarte gestreamt. 

2. Tippen Sie oben rechts auf die 3 Punkte. 
3. Tippen Sie dann auf Herunterladen. Auf dem Zeitstrahl erscheint ein gelber Rahmen. 
4. Halten Sie die Seiten des gelben Rahmens angetippt und bewegen Sie Ihren Finger 

nach rechts oder links, um die Videoaufnahmen zu markieren, die Sie herunterladen 
möchten. 

5. Tippen Sie dann unten auf Herunterladen und im Eingabefenster auf Bestätigen. Das 
Video wird heruntergeladen und in der Galerie gespeichert. 

4.3 Aufnahmen löschen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Wiedergabe. 
2. Tippen Sie oben rechts auf die 3 Punkte. 
3. Tippen Sie auf Löschen und dann im Eingabefenster erneut auf Löschen, um Videos 

zu löschen. 

5. Nachtsicht-Einstellungen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Nacht-Modus. 
2. Setzen Sie dann durch Antippen ein Häkchen bei Smart-Modus für automatische 

Nachtsicht-Einstellung, Infrarot-Modus für Nachtsicht in Schwarz-Weiß oder auf Farb-
modus für Nachtsicht in Farbe. 

HINWEIS: 

Sie können diese Einstellung auch vornehmen, indem Sie auf der Geräte-Einstel-
lungsseite auf Nachtsichtmodus tippen und dann auf „Smart-Modus“, „Infrarot-
Modus“ oder „Farbmodus“ scrollen. Tippen Sie anschließend auf Speichern. 
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6. Bewegungserkennung 

Tippen Sie auf der Steuerseite wiederholt auf Bewegungserkennung, um die Bewe-
gungserkennung zu aktivieren und zu deaktivieren. Ist die Bewegungserkennung aktiviert, 
leuchtet das Icon orange. 

HINWEIS: 

Sie können diese Einstellung auch vornehmen, indem Sie auf der Geräte-Einstel-
lungsseite auf Erkennungsalarmeinstellungen tippen und dann den Schiebe-
schalter hinter „Bewegungserkennungsalarm“ verschieben. Leuchtet der Schalter 
grün, ist die Bewegungserkennung aktiviert. 

6.1 Empfindlichkeit einstellen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Erkennungsalarmeinstellungen. 
3. Aktivieren Sie ggf. die Bewegungserkennung. 
4. Tippen Sie auf Empfindlichkeit. 
5. Setzen Sie durch Antippen ein Häkchen hinter niedrig, mittel oder hoch. 

6.2 Überwachungsbereich definieren 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Erkennungsalarmeinstellungen. 
3. Aktivieren Sie ggf. die Bewegungserkennung. 
4. Verschieben Sie den Schiebeschalter hinter „Aktivitätsbereich“ nach rechts. Sie gelan-

gen zu einem rot umrandeten Kamerabild. 
5. Halten Sie die Ecken angetippt und ziehen Sie den roten Rahmen auf die gewünschte 

Größe, um den Überwachungsbereich zu definieren. 
6. Halten Sie die Mitte des Quadrats angetippt und bewegen Sie Ihren Finger in die ge-

wünschte Richtung, um das Quadrat als Ganzes zu verschieben. 
7. Tippen Sie dann auf Speichern. 

HINWEIS: 

Haben Sie einen Überwachungsbereich definiert und möchten diesen verändern, 
dann tippen Sie auf Einstellung des Überwachungsbereichs. Diese Option ist 
sichtbar, wenn Sie den Schiebeschalter hinter „Aktivitätsbereich“ nach rechts ver-
schoben haben. 

7. Personenerkennung 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Erkennungsalarmeinstellungen. 
3. Verschieben Sie den Schiebeschalter hinter „Personenerkennung“ nach rechts, um die 

Personenerkennung zu aktivieren. Der Schalter leuchtet grün. 

7.1 Erkannte Personen in Kamerabild markieren 

Sie können einstellen, ob die Kamera erkannte Personen mit einem Rahmen markiert. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Erkennungsalarmeinstellungen. 
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3. Tippen Sie auf Objektkontur. 
4. Verschieben Sie den Schiebeschalter hinter „Objektkontur“ nach rechts. Er wird grün 

und es erscheint die Option „Anzeige Rahmen“. 
5. Verschieben Sie den Schiebeschalter hinter „Anzeige Rahmen“ nach rechts, um die 

Personenmarkierung zu aktivieren. Der Schalter leuchtet grün. 

8. Geräuscherkennung 

Tippen Sie auf der Steuerseite wiederholt auf Geräuscherkennung, um die Geräuscher-
kennung zu aktivieren und zu deaktivieren. Ist die Geräuscherkennung aktiviert, leuchtet 
das Icon orange. 

HINWEIS: 

Sie können diese Einstellung auch vornehmen, indem Sie auf der Geräte-Einstel-
lungsseite auf Erkennungsalarmeinstellungen tippen und dann den Schiebe-
schalter hinter „Geräuscherkennung“ verschieben. Leuchtet der Schalter grün, ist 
die Bewegungserkennung aktiviert. 

8.1 Empfindlichkeit einstellen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Erkennungsalarmeinstellungen. 
3. Aktivieren Sie ggf. die Geräuscherkennung. 
4. Tippen Sie auf Empfindlichkeitsniveau. 
5. Setzen Sie durch Antippen ein Häkchen hinter niedrig oder hoch. 

9. Zeitplan für Erkennungen einrichten 

Sie können Zeitpläne einrichten, um festzulegen, wann die Bewegungs-, Personen- und 
Geräuscherkennung aktiviert ist und wann nicht. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Erkennungsalarmeinstellungen. 
3. Tippen Sie auf Zeitplan. 
4. Tippen Sie auf Hinzufügen. 
5. Sie können nun Zeitpläne einrichten, an welchen Tagen und zu welchen Zeiten sich die 

Bewegungs-, Personen- und Geräuscherkennung ein- bzw. ausschalten soll. 
6. Tippen Sie dann oben rechts auf Speichern. 
7. Kehren Sie zur Geräte-Einstellungsseite zurück und tippen Sie dann erneut Zeitplan, 

damit Ihr neu eingerichteter Zeitplan in der Zeitplan-Liste angezeigt wird. 
8. Verschieben Sie den Schiebeschalter hinter dem Zeitplan nach links, um ihn zu deakti-

vieren. Der Schalter wird grau. Verschieben Sie ihn nach rechts, um den Zeitplan zu ak-
tivieren. Der Schalter wird grün. 

9. Tippen Sie auf den Zeitplan, um ihn zu bearbeiten. 
10. Halten Sie den Zeitplan angetippt (Android) bzw. wischen Sie ihn nach links (iOS) und 

tippen Sie im Eingabefenster auf Bestätigen (Android) bzw. Löschen (iOS) um den 
Zeitplan zu löschen. 
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10. Gegensprechen 

10.1 Einweg-Audio 

HINWEIS: 

Standardmäßig ist Einweg-Audio eingestellt. 

1. Halten Sie auf der Steuerseite das Gegensprechen-Icon angetippt. Im Kamerabild er-
scheint ein Mikrofon-Symbol. Ihre gesprochenen Worte werden nun an den Kameralaut-
sprecher übertragen. Sie können KEINE Geräusche vor der Kamera hören. 

2. Lassen Sie das Gegensprechen-Icon los. Die Übertragung Ihrer Worte wird beendet. 
Sie können nun Geräusche vor der Kamera hören. 

10.2 Gegensprech-Modi einstellen 

Sie können festlegen, ob Sie und der Gesprächsteilnehmer vor der Kamera gleichzeitig 
sprechen und hören können (Zwei-Wege-Audio) oder ob Sie erst sprechen und anschlie-
ßend zuhören (Einweg-Audio). 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Grundeinstellungen. 
3. Tippen Sie auf Audio-Modus. 
4. Setzen Sie durch Antippen ein Häkchen bei Einweg-Audio oder Zwei-Wege-Audio. 

10.3 Zwei-Wege-Audio 

HINWEIS: 

Haben Sie Zwei-Wege-Audio eingestellt, sieht das Gegensprechen-Icon wie ein 
Telefonhörer aus. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf das Gegensprechen-Icon. Im Kamerabild erscheint 
die Meldung „Anrufen…“. Das Gegensprechen-Icon wird orange. Ihre gesprochenen 
Worte werden nun an der Kameralautsprecher übertragen und gleichzeitig können Sie 
Geräusche vor der Kamera hören. 

2. Tippen Sie erneut auf das Gegensprechen-Icon, um die Übertragungen zu beenden. 

11. LED-Licht 

11.1 Ein- und ausschalten 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Licht. 
2. Tippen Sie wiederholt auf Schalter, um das LED-Licht ein- und wieder auszuschalten. 

Ist das Licht eingeschaltet, leuchtet der Schalter grün. 

HINWEIS: 

Nach einigen Augenblicken ohne Schalter-Bedienung schaltet sich das Licht au-
tomatisch aus. 
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11.2 Zeitplan einrichten 

Sie können Zeiten festlegen, zu denen sich die weißen LEDs der IP-Kamera ein- und aus-
schalten. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Licht. 
2. Tippen Sie auf Zeitsteuer… (Zeitsteuerung). 
3. Tippen Sie auf Hinzufügen. 
4. Sie können nun Zeitpläne einrichten, an welchen Tagen und zu welchen Zeiten sich das 

Licht ein- bzw. ausschaltet. 
5. Tippen Sie dann oben rechts auf Speichern. Sie gelangen zur Liste mit den Lichtsteue-

rungs-Zeitplänen. 
6. Verschieben Sie den Schiebeschalter hinter dem Zeitplan nach links, um ihn zu deakti-

vieren. Der Schalter wird grau. Verschieben Sie ihn nach rechts, um den Zeitplan zu ak-
tivieren. Der Schalter wird grün. 

7. Tippen Sie auf den Zeitplan, um ihn zu bearbeiten. 
8. Halten Sie den Zeitplan angetippt (Android) bzw. wischen Sie ihn nach links (iOS) und 

tippen Sie im Eingabefenster auf Bestätigen (Android) bzw. Timer löschen (iOS) um 
den Zeitplan zu löschen. 

12. Sirene 

12.1 Sirene auslösen 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Sirene. 
2. Tippen Sie auf den Ein/Aus-Schalter, um einen Sirenenton auszulösen. Das Power-

Symbol im Ein/Aus-Schalter leuchtet grün. 
3. Tippen Sie erneut auf den Ein/Aus-Schalter, um den Sirenenton zu beenden. Das 

Power-Symbol wird grau. 

HINWEIS: 

Nach einigen Augenblicken ohne Bedienung der Ein/Aus-Taste schaltet sich die 
Sirene automatisch aus. 

12.2 Sirenenton bei erkannter Bewegung 

Sie können einstellen, dass ein Sirenenton erklingt, wenn die IP-Kamera eine Bewegung 
erkennt. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Erkennungsalarmeinstellungen. 
3. Verschieben Sie den Schiebeschalter hinter „Sirene auslösen“ nach rechts, um Sirenen-

töne bei erkannter Bewegung zu aktivieren. Der Schalter leuchtet grün. 
4. Verschieben Sie den Schiebeschalter nach links, um Sirenentöne bei erkannter Bewe-

gung zu deaktivieren. Der Schalter wird grau. 
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12.2.1 Lautstärke und Dauer festlegen 

Legen Sie die Dauer und die Lautstärke des Sirenentons fest, der bei erkannter Bewegung 
erklingt. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf die 3 Punkte neben dem Gerätenamen. 
2. Tippen Sie auf Sireneneinstellungen. 
3. Verschieben Sie die Schieberegler unter „Lautstärke Sirene“ und „Dauer Sirene“, um 

die Lautstärke und Dauer anzupassen. 

13. Privater Modus 

Haben Sie den privaten Modus aktiviert, befindet sich die IP-Kamera im Ruhezustand. Es 
findet keine Video- oder Tonübertragung statt. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Privatmodus. Das Icon wird blass-orange. Es wird 
kein Kamerabild und kein Ton mehr übertragen. 

2. Tippen Sie im schwarzen Kamerabild auf Kamera einschalten, um den privaten Modus 
wieder zu verlassen. Es finden wieder Video- und Tonübertragungen statt. 

HINWEIS: 

Sie können den privaten Modus auch aktivieren bzw. deaktivieren, indem Sie auf 
der Geräte-Einstellungsseite den Schiebeschalter hinter „Privater Modus“ ver-
schieben. Leuchtet der Schalter grün, ist der private Modus aktiviert. 

14. Hellen oder dunklen Modus wählen 

Sie können für die App-Ansicht der IP-Kamera den hellen oder dunklen Modus wählen. 

1. Tippen Sie auf der Steuerseite auf Themenfarbe. 
2. Setzen Sie durch Antippen ein Häkchen bei Heller Modus oder Dunkler Modus. 

15. Bedienpanel bearbeiten 

Tippen Sie auf der Steuerseite auf Bearbeiten. Sie haben nun die Möglichkeit, die Tasten, 
die mit einem grünen Plus gekennzeichnet sind, neu zu benennen. 
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16. Geräte-Einstellungsseite 

1. Öffnen Sie die Steuerseite Ihrer IP-Kamera. Tippen Sie oben rechts auf das die 3 
Punkte. Sie gelangen zur Geräte-Einstellungsseite. Folgende Optionen stehen Ihnen 
im Einstellungs-Menü zur Verfügung: 

Video-Cloud-Speicher Cloudspeicher einrichten (kostenpflichtig) 

Sprachsteuerung Liste unterstützter Drittanbieter 

Geräteinformation Geräte-spezifische Informationen 

Szenen Zeigt verknüpfte Geräte und Aktionen 

Netzwerk prüfen Netzwerkstärke überprüfen 

Gerät teilen 
Geben Sie den Zugriff auf die Steuerung für 
andere Nutzer frei 

Benachrichtigungseinstellungen 
Richten Sie Telefon- oder SMS-Benach-
richtigungen ein (kostenpflichtig). 

Privater Modus Privaten Modus aktivieren und deaktivieren 

Grundeinstellungen 

- Statusanzeige (Verbindungs-LED an der 
Kamera) aktivieren / deaktivieren 
- Bild drehen 
- Zeit-Wasserzeichen aktivieren / deaktivie-
ren 
- Audio-Modus für das Gegensprechen ein-
stellen 
- Anti-Flimmer-Einstellungen (Aus / 50 Hz / 
60 Hz) 

HINWEIS: 

Anti-Flimmer-Einstellungen kön-
nen Sie auch direkt über die Steu-
erseite vornehmen, indem Sie auf 
Anti-Flimmern tippen. 

Nachtsichtmodus 
Smart-Modus, Infrarot-Modus oder Farbmo-
dus für die Nachtsicht wählen 

Anzeigeeinstellungen 
Schieberegler verschieben, um die Hellig-
keit und den Kontrast des in der App ange-
zeigten Kamerabildes einzustellen 

Gerätelautstärke 

Schieberegler verschieben, um die Geräte-
lautstärke einzustellen 

HINWEIS: 

Sie können die Gerätelautstärke 
auch direkt über die Steuerseite 
einstellen, indem Sie auf Geräte-
lautstärke tippen. 
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Erkennungsalarmeinstellungen 

- Bewegungserkennung ein- / ausschalten, 
- Empfindlichkeit der Bewegungserkennung 
einstellen 
- Überwachungsbereich einstellen und ak-
tualisieren 
- Personenerkennung ein- / ausschalten 
- Markierung erkannter Personen mit einem 
Rahmen ein- / ausschalten 
- Sirene auslösen bei erkannter Bewegung 
ein- /ausschalten 
- Geräuscherkennung ein- /ausschalten 
- Empfindlichkeit der Geräuscherkennung 
einstellen 
- Zeitpläne für Bewegungs-, Personen- und 
Geräuscherkennung einrichten 

Sireneneinstellungen 
Lautstärke und Dauer des Sirenentons ein-
stellen, der bei erkannter Bewegung er-
klingt. 

ONVIF ONVIF-Einstellungen 

Speichereinstellungen (nur bei eingeleg-
ter Speicherkarte) 

- Übersicht über Gesamtkapazität, den ver-
wendeten und verbleibenden Speicherplatz 
- Formatieren der Speicherkarte 

Aufnahmeeinstellungen (nur bei einge-
legter Speicherkarte) 

- Aktivieren / Deaktivieren der Aufnahme 
auf Speicherkarte 
- Aufnahme auf Speicherkarte mit oder 
ohne Ton einstellen 
- Einstellen des Aufnahmemodus (Ereignis-
aufnahme oder kontinuierliche Aufnahme) 
- Zeitplan für Aufnahme auf Speicherkarte 
einrichten 

HINWEIS: 

Sie können Aufnahmeeinstellun-
gen auch über die Steuerseite vor-
nehmen. Tippen Sie dazu auf 
Wiedergabe, dann oben rechts 
auf die 3 Punkte und anschlie-
ßend auf Aufnahmeeinstellun-
gen. 

Cloud-Speicher 
Cloud-Speicherplatz für Ihre Video- 
Aufnahmen erwerben* 

Offline-Meldung 
Erhalten Sie eine Benachrichtigung, wenn 
die IP-Kamera für längere Zeit offline war 

FAQ & Rückmeldung 
Erhalten Sie schnelle Hilfe auf häufige Fra-
gen / Feedback senden 
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Zum Startbildschirm hinzufügen 
Fügen Sie dem Startbildschirm Ihres 
Smartphones eine Direkt-Verknüpfung zur 
Steuerseite der IP-Kamera hinzu 

Geräteaktualisierung 
Einstellen, ob das Gerät automatisch aktua-
lisiert werden soll / Versions-Information 

Gerät neustarten IP-Kamera neu starten 

Gerät löschen Entfernen Sie die IP-Kamera aus der App 

* Die Buchung des Cloud-Services erfordert eine Registrierung beim Betreiber des Diens-
tes. Die Erhebung, Verarbeitung und Speicherung der hierzu erforderlichen Daten erfolgt 
allein im Verantwortungsbereich des Anbieters. 

2. Tippen Sie auf das Stift-Symbol neben dem Namen Ihrer IP-Kamera, um zu folgenden 
Optionen zu gelangen: 

Symbol Geräte-Symbol bearbeiten 

Name Namen der IP-Kamera bearbeiten 

Standort 
Wählen Sie aus, in welchem Raum sich 
die IP-Kamera befindet 

IP-Kamera resetten 

1. Öffnen Sie die linke Gummi-Abdeckung auf der Rückseite der IP-Kamera. 
2. Halten Sie die Reset-Taste für ca. 6 Sekunden gedrückt und lassen Sie sie dann los. 

Nach einigen Augenblicken leuchten die weißen LEDs. Anschließend ertönt ein Signal-
ton. Nach weiteren Augenblicken blinkt die Verbindungs-LED schnell blau. Die IP-Ka-
mera befindet sich im Verbindungsmodus. 

Datenschutz 
ACHTUNG! 

Die Datenspeicherung unterliegt länderspezifischen Datenschutzrichtlinien. 
Bitte informieren Sie sich über die in Ihrem Land gültigen Gesetze. 

Bevor Sie das Gerät an Dritte weitergeben, zur Reparatur schicken oder zurückgeben, be-
achten Sie bitte folgende Punkte: 

• Löschen Sie alle Daten. 

• Entfernen Sie ggf. die microSD-Karte 

• Entfernen Sie das Gerät aus der App. 

• Setzen Sie das Gerät auf Werkseinstellungen zurück. 

Eine Erklärung, weshalb bestimmte Personendaten zur Registrierung bzw. bestimmte Frei-
gaben zur Verwendung benötigt werden, erhalten Sie in der App. 
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App-Konto löschen 

1. Öffnen Sie den Profil-Tab. 

2. Tippen Sie oben rechts auf das Einstellungs-Symbol . 

3. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto und Sicherheit. 

4. Tippen Sie auf den Menüpunkt Konto deaktivieren. 

5. Lesen Sie sich die Informations-Anzeige gut durch. Bestätigen Sie den Vorgang durch 

Tippen auf Weiter. 

6. Tippen Sie auf den Menüpunkt Code anfordern. Ein Bestätigungscode wird an die mit 

Ihrem Konto verknüpfte E-Mail-Adresse gesendet. 

7. Geben Sie den Bestätigungscode in der App ein. 

8. Bestätigen Sie das Löschen Ihres Kontos, indem Sie auf Löschen tippen. 

Problemlösungen 

IP-Kamera verbindet sich nicht mit der App 

• Stellen Sie sicher, dass sich die IP-Kamera im Verbindungsmodus befindet. Die Verbin-
dungs-LED blinkt schnell blau. 

• Stellen Sie sicher, dass das WLAN-Netz vorhanden und die IP-Kamera nicht zu weit vom 
Router entfernt ist. 

• Stellen Sie sicher, dass Sie das korrekte WLAN-Passwort eingegeben haben. 

IP-Kamera wird in der App als offline angezeigt 

• Stellen Sie sicher, dass die IP-Kamera mit der Stromversorgung verbunden ist. 

• Stellen Sie sicher, dass das WLAN-Netz stabil ist und dass der WLAN-Name und das 
WLAN-Passwort nicht geändert wurden. Sind der Name und / oder das Passwort geän-
dert worden, verbinden Sie die IP-Kamera erneut. 

• Funktioniert das WLAN-Netz normal, aber die IP-Kamera wird weiterhin als offline ange-
zeigt, dann überprüfen Sie, ob es zu viele WLAN-Verbindungen gibt. Sie können Ihren 
Router neu starten, um den Status des Geräts zu überprüfen. 
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Technische Daten 

Input 5,0 V DC / 1,0 A 

Leistungsaufnahme 5,0 W 

Auflösung 2560 x 1440 Pixel (2K 1440p) 

Sensor 
CMOS-Farbsensor Ja 

Auflösung 4 MP 

Objektiv 

Brennweite 4 mm 

Blende f/1,6 

Bildwinkel 90° (diagonal) 

Videokompression H.265 

Dynamische Helligkeitsanpassung (WDR) Ja 

Nachtsicht 

In Farbe Ja 

Infrarot (schwarz-
weiß) 

Ja 

Reichweite bis zu 8 m 

Helligkeit weiße LEDs 65 Lumen 

Lautsprecher Ja 

Mikrofon Ja 

Reichweite Bewegungserkennung Bis zu 8 m 

Empfindlichkeit Geräuscherkennung Ab 55 dB 

Lautstärke Sirene Bis zu 65 dB 

ONVIF-kompatibel Ja 

WLAN 

Standard 802.11b/g/n/ac 

Funkfrequenz 
2,412 – 2,484 GHz 

5,15 – 5,845 GHz 

Sendeleistung 15,17 dBm 

Speicherkarte microSD bis zu 256 GB 

Schutzart 
IP65: Schutz gegen Strahlwasser (Düse) 
aus beliebigem Winkel 
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Schutzklasse III 

 

Schutzklasse III: Schutz durch Kleinspan-
nung 

Betriebstemperatur -10 bis +50 °C 

Betriebsluftfeuchtigkeit 12 – 95 % (nicht kondensierend) 

Anschlüsse 
USB-C-Eingang 
microSD-Kartenschacht 

Maße 65 x 48 x 48 mm 

Gewicht 95 g 
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Votre nouvelle caméra IP Dualband 

Chère cliente, cher client, 
 

Nous vous remercions d'avoir choisi cette caméra IP. Grâce au wifi double bande, vous 
pouvez la connecter à la fois à votre wifi 2,4 GHz et à votre wifi 5 GHz. 
 

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi 
et respecter les consignes et astuces suivantes. 

Contenu 

• Caméra IP Dualband IPC-510 

• Câble d'alimentation USB (USB-C vers USB-A) 

• Matériel de montage 

• Mode d'emploi 

Accessoire requis (disponible séparément sur www.pearl.fr) 

• Chargeur secteur USB-A 

Application recommandée 
 

L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir une connexion entre votre 
caméra IP et votre appareil mobile. Votre caméra IP est compatible avec les applications 
ELESION, Tuya Smart et Smart Life. Nous recommandons l'application gratuite 
ELESION. 

 

ELESION : 
 

Scannez le code QR pour accéder à une vue d'ensemble des autres 
produits ELESION. 

Accessoire en option (disponible séparément sur www.pearl.fr) 

• Carte MicroSD (max. 256 Go) 
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Consignes préalables 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de 
besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez 
également tenir compte des conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise 
utilisation peut endommager le produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de 
blessure ! 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Veillez à ce que le produit soit alimenté par un adaptateur USB facilement accessible 
afin de pouvoir débrancher l'appareil rapidement en cas d'urgence. 

• N'ouvrez pas le produit. Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas le produit à une chaleur extrême. 

• Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide. 

• Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) 
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes 
dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par 
l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou 
d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. 

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son 
service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger. 
N'utilisez pas l'appareil tant que la réparation n‘a pas été effectuée. 

• L'appareil photo, ses accessoires et leur emballage ne sont pas des jouets. Tenir hors 
de la portée des enfants. 

• Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec cet 
appareil. 

• N'utilisez pas l'appareil à d'autres fins que celles pour lesquelles il est conçu. 

• N'effectuez aucune modification sur le produit. 

• Cette caméra de surveillance est conçue pour un usage domestique privé. Respectez la 
réglementation relative à la vidéosurveillance dans les zones commerciales et publiques. 

• La mise en service de systèmes de surveillance peut être interdite ou réglementée par la 
loi dans certains pays. 

• Avant la mise en service de l'installation, l'exploitant doit s'assurer que la surveillance 
s'inscrit dans le cadre légal. 

• Vérifiez le bon état de l'appareil, de ses câbles et de ses accessoires avant chaque 
utilisation. N'utilisez pas l'appareil s'il présente des traces visibles d'endommagement. 
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• Veillez à ne pas écraser le câble d'alimentation USB, à ne pas le tirer sur des arêtes 
vives et à ne pas le faire entrer en contact avec des surfaces chaudes. N'utilisez pas le 
câble pour transporter l'appareil. 

• Cet appareil est conçu pour un usage domestique ou similaire uniquement. Cet appareil 
ne convient pas pour un usage industriel. 

• N'utilisez jamais l'appareil s'il présente un dysfonctionnement, s'il a été plongé dans 
l'eau, s'il est tombé ou a été endommagé d'une autre manière. 

• Respectez la législation locale concernant les libertés individuelles et le droit à l'image. 
La législation française interdit de filmer, enregistrer ou photographier des personnes à 
leur insu. Elle requiert également l'autorisation des personnes concernées avant toute 
utilisation et/ou diffusion d'enregistrements audio, photo ou vidéo. Avant d'installer une 
caméra de surveillance (notamment une caméra discrète) à votre domicile, si des 
salariés y travaillent, la loi française actuelle vous oblige à faire une déclaration à la CNIL 
et à en informer le(s) salarié(s) par écrit. Vous trouverez des informations plus détaillées 
sur le site de la CNIL (www.cnil.fr). 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des 
consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

Avertissement relatif à l'article 226-1 du code pénal français 

Est puni d'un an d'emprisonnement et de 45 000 euros d'amende le fait, au moyen d'un 
procédé quelconque, volontairement de porter atteinte à l'intimité de la vie privée d'autrui : 

1° En captant, enregistrant ou transmettant, sans le consentement de leur auteur, des 
paroles prononcées à titre privé ou confidentiel ; 

2° En fixant, enregistrant ou transmettant, sans le consentement de celle-ci, l'image d'une 
personne se trouvant dans un lieu privé. 

3° En captant, enregistrant ou transmettant, par quelque moyen que ce soit, la localisation 
en temps réel ou en différé d'une personne sans le consentement de celle-ci. 

Infractions possibles 

L'utilisation des caméras de surveillance requiert le respect des consignes suivantes : 

Droit d'auteur 

Chaque personne possède fondamentalement le droit à l'image. Selon la législation sur les 
droits d'auteur, les images ne peuvent être publiées sans le consentement des personnes 
concernées que si celles-ci n'apparaissent que de manière accessoire à côté d'un paysage 
ou d'un lieu quelconque. Le fait qu'une personne soit simplement considérée comme 
accessoire dépend des circonstances de chaque cas. Pour des raisons de sécurité 
juridique, les informations sur la caméra de surveillance doivent être fournies dans 
l'ensemble des cas pour lesquels des enregistrements présentant une identification 
personnelle sont possibles (voir le paragraphe Obligation d'informer). 
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Protection de la sphère privée 

La vie privée d'autrui ne doit pas être violée par les images publiées. N'orientez pas votre 
caméra vers le jardin ou la porte d'entrée de votre voisin, et ce même si ces lieux sont 
visibles depuis votre habitation ou depuis les lieux publics. Cela ne justifie pas la 
publication de ces informations. 

Identification personnelle 

Il y a identification personnelle lorsqu'il peut être établi qu'une personne donnée se trouvait 
en un lieu donné à un moment donné. L'identification peut également se faire par le biais 
d'identifiants personnels (par ex. la plaque d'immatriculation d'un véhicule). L'identification 
personnelle est impérativement à éviter. 

Caméras de surveillance sur le lieu de travail 

La surveillance sur le lieu de travail est soumise à des conditions particulièrement strictes. 
Les employeurs doivent renoncer à l'utilisation de caméras de surveillance sur le lieu de 
travail, pour autant qu'une éventuelle infraction ne puisse être totalement exclue. Veuillez 
vous informer sur la législation en vigueur dans votre pays. 

Caméras de surveillance sur le trafic routier 

Dans le cas de caméras de surveillance avec vue sur le trafic routier, il est recommandé de 
configurer la localisation et l'image des caméras, de manière à ce que les enregistrements 
ne permettent pas d'identifier les usagers de la route par leur plaque d'immatriculation. La 
plaque d'immatriculation des véhicules peut également permettre l'identification de l'usager 
de la route. 

Obligation d'informer 

Si une identification personnelle ne peut être évitée, une signalisation indiquant la 
présence de caméras de surveillance doit être affichée de manière clairement visible sur 
tous les chemins d'accès menant au champ d'enregistrement. Le passant doit également 
être informé qu'en pénétrant dans le champ d'enregistrement, il consent à l'enregistrement 
des images et qu'en cas de refus, il peut éviter l'enregistrement en ne pénétrant pas dans 
le champ d'enregistrement. Dans ce contexte, le caractère volontaire de la déclaration doit 
être respecté. Si le risque de prise de photos est situé à un emplacement auquel où la 
personne concernée doit passer pour atteindre sa destination (par ex. l'entrée d'une 
attraction), cela ne constitue pas un consentement effectif en raison du caractère non 
volontaire. 

  



FR 

8 7Links – www.7links.fr 

Consignes importantes concernant le traitement des déchets 

Cet appareil électronique ne doit PAS être jeté dans la poubelle de déchets ménagers. 
Pour l'enlèvement approprié des déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/mois/année, ainsi 
que sur des frais éventuels de collecte, sont disponibles dans votre municipalité. 

 

Déclaration de conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce produit, ZX-5761, conforme aux directives actuelles 
suivantes du Parlement Européen : 2011/65/UE et 2015/863/UE, relatives à la limitation de 
l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, concernant la compatibilité électromagnétique, et 2014/53/UE, 
concernant la mise à disposition sur le marché d'équipements radioélectriques. 

 
Product Compliance 
Sebastian Herguijuela 
 

La déclaration de conformité complète du produit est disponible en téléchargement à 
l'adresse www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du produit 

1. Face avant 

 

1. Support 4. LED blanche 
2. LED de connexion 5. Microphone 
3. Objectif de la caméra   

2. Face arrière 

 

5. Haut-parleur 7. Entrée USB-C 
6. Fente pour carte mémoire et bouton 

Reset 
  

5 

4 

3 

1 

7 
6 

5 

2 
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Mise en marche 

1. Insérer une carte mémoire 

1. Retirez le cache en caoutchouc gauche situé à l'arrière de la caméra IP. 
2. Insérez une carte mémoire MicroSD dans la fente pour carte mémoire, les contacts 

dorés en premier et vers le haut, jusqu'à ce que vous entendiez un clic. Ce faisant, vous 
devez surmonter une légère résistance. 

3. Refermez le cache en caoutchouc. 

NOTE : 

Pour retirer la carte mémoire, enfoncez-la un peu plus profondément dans la 
fente pour carte mémoire, puis retirez-la ensuite. 

2. Montage 

NOTE : 

Notez que le matériel de montage peut ne pas être adapté au matériau de 
l'emplacement auquel vous souhaitez fixer l'appareil. Vous trouverez un matériel 
de fixation approprié dans une quincaillerie ou un magasin d'outillage, par 
exemple. 

ATTENTION ! 

Assurez-vous qu'aucun câble ou conduit ne passe à l'endroit où vous avez 
choisi de percer. Cela pourrait causer des blessures physiques et/ou des 
dommages matériels ! 

1. À l'aide d'un crayon, marquez le trou pour vis de fixation à l'emplacement souhaité. 
2. Percez le trou requis, puis insérez une cheville dans le trou percé. 
3. Dépliez le support, puis maintenez le trou supérieur en forme de poire sur le trou percé. 
4. Insérez une vis dans le trou du support, puis vissez-la. 
5. Avant de serrer définitivement la vis, tirez un peu le support vers le bas. Assurez-vous 

que le support n'est pas endommagé. 
6. Orientez la caméra IP. 

NOTE : 

Si vous n'avez aucune expérience dans les travaux d'installation, préférez faire 
effectuer le montage par un spécialiste. 

ATTENTION ! 

N'effectuez pas le montage seul ! Demandez de l'aide à une deuxième 
personne. Procédez avec beaucoup de précaution et ne relâchez la caméra 
IP que lorsque vous êtes absolument certain qu'elle est fixée fermement. 
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3. Brancher l'appareil à l'alimentation 

1. Branchez le connecteur USB-C du câble d'alimentation au port USB-C de la caméra IP. 
Assurez-vous qu'il est complètement inséré dans le port. 

2. Branchez ensuite le connecteur USB-A du câble d'alimentation à un chargeur secteur 
approprié. Branchez-le ensuite à une prise de courant. Les LED blanches de la caméra 
brillent pendant un bref instant et un signal sonore retentit. La LED de connexion 
clignote ensuite rapidement en bleu. 

4. Installer l'application 

L'utilisation du produit requiert une application capable d'établir une connexion entre votre 
caméra IP et votre appareil mobile. Nous recommandons l'application gratuite ELESION. 
Recherchez cette dernière dans le Google Play Store (Android) ou dans l'App Store (iOS) 
ou scannez le code QR correspondant. Installez l'application sur votre appareil mobile. 

 Android iOS 

 

  

NOTE : 

Si vous ne disposez pas encore d'un compte ELESION, créez-en un. L'inscription 
dans l'application s'effectue par adresse e-mail. 
 

Vous trouverez une description détaillée de la procédure d'enregistrement ainsi 
qu'un aperçu de l'application sous l'adresse www.pearl.fr/support/notices. 
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5. Connecter la caméra IP à l'application ELESION 

1. Activez les fonctions bluetooth et localisation de votre appareil mobile. Ces options sont 
uniquement nécessaires à la connexion et peuvent être désactivées ultérieurement sur 
l'appareil mobile. 

2. Connectez votre appareil mobile au réseau Internet sans fil 2,4 GHz ou 5 GHz auquel 
votre caméra IP doit être connectée. 

3. Ouvrez l'application ELESION et connectez-vous. 
4. Branchez la caméra IP à l'alimentation, puis patientez jusqu'à ce que la LED de 

connexion bleue clignote rapidement. La caméra IP se trouve en mode Connexion. 
5. Dans l'onglet Ma maison, appuyez ensuite sur Ajouter un appareil ou en haut à droite 

de l'écran sur le symbole +, puis sur Ajouter un appareil. La caméra IP est 
automatiquement suggérée pour l'appariement. 

6. Appuyez sur Ajouter. 
7. Saisissez le mot de passe wifi du réseau Internet sans fil 2,4 GHz ou 5 GHz auquel 

votre caméra IP doit être connectée. Appuyez sur le symbole d'œil pour afficher ou 
masquer le mot de passe saisi. 

NOTE : 

Par défaut, le réseau Internet sans fil choisi correspond à celui auquel votre 
appareil mobile est connecté. Si vous souhaitez connecter la caméra IP à un 
autre réseau wifi, appuyez sur la double flèche située à côté du nom du réseau. 

 

Vous accédez alors aux paramètres wifi de votre appareil mobile. Sélectionnez le 
réseau auquel vous souhaitez vous connecter. Revenez ensuite à l'application en 
appuyant sur le bouton Retour, puis saisissez le mot de passe du réseau Internet 
sans fil requis. 

8. Appuyez sur Suivant. La caméra IP est maintenant ajoutée. Après un bref instant, trois 
signaux sonores retentissent. La LED de connexion clignote ensuite lentement. Une fois 
la connexion établie avec succès, la LED de connexion s'éteint. 

9. Appuyez sur le symbole de crayon situé à côté de votre caméra IP, puis saisissez le 
nom de l'appareil souhaité. De cette manière, votre caméra IP sera clairement 
identifiable par la suite. 

10. Appuyez sur Oui pour NE PAS ajouter la caméra IP à la page d'accueil de l'application. 
L'arrière-plan du "Oui" devient blanc. Par défaut, l'appareil est ajouté à la page d'accueil 
de l'application (l'arrière-plan du "Oui" est sombre). 

11. Appuyez sur la pièce dans laquelle votre caméra IP doit être utilisée. Dans la fenêtre de 
saisie, appuyez ensuite sur Terminé. 

NOTE : 

L'attribution correcte des pièces peut se révéler importante ultérieurement lors de 
l'utilisation des groupes familiaux ou des actions connectées. Elle peut aussi être 
modifiée ultérieurement dans les réglages de l'appareil.  

12. Appuyez en bas sur Terminé. La caméra IP est ajoutée à votre liste d'appareils. Vous 
accédez à la page de commande de la caméra IP. 
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Application 
NOTE : 

Les applications mobiles sont constamment développées et améliorées. Par 
conséquent, il se peut que la description de l'application dans ce mode d'emploi 
ne corresponde pas à la version de l'application la plus récente. 

1. Page de commande 

1. Ouvrez votre application ELESION. Dans la liste des appareils (onglet Ma maison), 
appuyez sur la caméra IP. Vous accédez à la page de commande de la caméra IP : 

    

1. Retour 15. Activer le mode Privé 
2. Sélectionner la résolution (HD ou 

SD) 
16. Sélectionner le mode Clair ou Foncé 

3. Nom de l'appareil 17. Interphone 
4. Image de la caméra 18. Paramètres de la vision nocturne 
5. Activer le plein écran 19. Paramètres de l'anti-scintillement 
6. Prendre une photo 20. Activer/Désactiver la détection de 

bruit 
7. Lecture de la carte MicroSD 21. Activer/Désactiver la sirène 
8. Voir la galerie 22. Activer/Désactiver la détection de 

mouvement 
9.  Paramètres de l'appareil 23. Régler le volume de l'appareil 

10. Agrandir/Réduire l'image de la 
caméra 

24. Modifier le panneau de commande 

13 

12 

11 

10 

9 

8 

7 

6 

5 

4 

3 

2 

1 

26 

25 

24 

23 

22 

21 

20 

19 

18 

17 

16 

15 

14 

27 28 
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11. Activer/Désactiver la transmission du 
son 

25. Activer/Désactiver la lumière LED / 
Programme 

12. Transfert de données 26. Voir les notifications 
13. Afficher/Masquer le panneau de 

commande 
27. Mémoire Cloud (payante) 

14. Enregistrer une vidéo 28. Panneau de commande 

2. Voir l'image de la caméra en plein écran 

1. Sur la page de commande de la caméra IP, appuyez sur l'icône de plein écran pour 
afficher l'image de la caméra en plein écran. 

2. Appuyez en haut à gauche de l'écran sur la flèche pour quitter le mode Plein écran. 

2.1 Zoomer 

Effectuez un zoom avant ou arrière sur l'image de la caméra en rapprochant ou en 
écartant deux doigt sur l'écran. 

3. Enregistrements sur appareil mobile 

3.1 Photos 

Sur la page de commande, appuyez sur l'icône de prise de photo pour prendre une 
photo. La photo prise est enregistrée dans votre galerie. 

3.2. Vidéos 

1. Sur la page de commande, appuyez sur l'icône de prise de vidéo pour réaliser une 
vidéo. L'icône devient un carré. La durée de l'enregistrement est affichée en haut de 
l'écran. 

2. Appuyez sur le carré pour interrompre l'enregistrement. La vidéo est enregistrée dans 
la galerie. L'icône de prise de vidéo disparaît. 

NOTE : 

Pour les enregistrements vidéo avec son, la transmission audio doit être activée. 

3.3 Partager des enregistrements 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Galerie. Vous accédez à une liste de photos et 
vidéos enregistrées. 

2. Appuyez sur la photo ou la vidéo que vous souhaitez partager. 
3. Appuyez en bas à droite de l'écran sur l'icône Partager, puis appuyez sur l'application 

souhaitée. 
4. Appuyez ensuite en bas de l'écran sur Uniquement cette fois-ci ou Toujours, selon si 

vous souhaitez partager uniquement une fois ou toujours les photos et vidéos avec 
l'application sélectionnée (uniquement sur Android). 

3.4 Supprimer des enregistrements 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Galerie. Vous accédez à une liste de photos et 
vidéos enregistrées. 

2. Appuyez en haut à droite de l'écran sur Sélectionner. 
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3. Marquez les photos et les vidéos que vous souhaitez supprimer en appuyant dessus, 
ou appuyez en haut à droite sur Tout sélectionner. 

4. Appuyez ensuite en bas de l'écran sur Corbeille à papier, puis sur Supprimer, dans la 
fenêtre de saisie. Les photos et vidéos sélectionnées sont supprimées. 

4. Enregistrements sur carte mémoire 

4.1 Lire des enregistrements 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Lecture. 
2. Les barres orange situées sur la barre de temps indiquent quand une vidéo a été 

enregistrée et avec quelle durée. Pour récupérer une vidéo, maintenez la barre de 
temps appuyée, puis faites glisser votre doigt vers la droite ou vers la gauche pour 
aligner la barre orange correspondante sur le trait bleu situé au centre. La vidéo est 
diffusée à partir de la carte mémoire. 

NOTE : 

Appuyez sur l'image de la caméra, puis sur l'icône de caméra ou d'appareil 
photo, pour enregistrer une vidéo ou une capture d'écran de la vidéo diffusée sur 
carte mémoire. La vidéo ou la capture d'écran est enregistrée dans la galerie. 

4.2 Télécharger des enregistrements 

1. Alignez la barre orange de la vidéo que vous souhaitez télécharger sur le trait bleu situé 
au centre. La vidéo est diffusée à partir de la carte mémoire. 

2. Appuyez en haut à droite de l'écran sur les trois points. 
3. Appuyez ensuite sur Télécharger. Sur la barre de temps apparaît un cadre jaune. 
4. Maintenez les côtés du cadre jaune appuyés, puis faites glisser votre doigt vers la droite 

ou la gauche pour marquer les enregistrements vidéo que vous souhaitez télécharger. 
5. Appuyez ensuite en bas de l'écran sur Télécharger, puis sur Confirmer dans la fenêtre 

de saisie. La vidéo est téléchargée et enregistrée dans la galerie. 

4.3 Supprimer des enregistrements 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Lecture. 
2. Appuyez en haut à droite de l'écran sur les trois points. 
3. Appuyez sur Supprimer, puis à nouveau sur Supprimer dans la fenêtre de saisie pour 

supprimer des vidéos. 

5. Paramètres de la vision nocturne 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Mode Nuit. 
2. Cochez ensuite le mode Smart pour un réglage automatique de la vision nocturne, le 

mode Infrarouge pour une vision nocturne en noir et blanc ou le mode Couleur pour 
une vision nocturne en couleur en appuyant dessus. 

NOTE : 

Vous pouvez également effectuer ce réglage en appuyant sur Mode Vision 
nocturne sur la page des paramètres de l'appareil, puis en faisant défiler les 
options Mode Smart, Mode Infrarouge ou Mode Couleur. Appuyez ensuite sur 
Enregistrer. 
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6. Détection de mouvement 

Sur la page de commande, appuyez de façon répétée sur Détection de mouvement pour 
activer ou désactiver la détection de mouvement. Si la détection de mouvement est 
activée, l'icône brille en rouge. 

NOTE : 

Vous pouvez également définir ce paramètre en appuyant sur Paramètres de 
l'alarme de détection sur la page de réglage de l'appareil, puis en déplaçant le 
curseur situé sous Alarme de détection de mouvement. Si le curseur brille en 
vert, la détection de mouvement est activée. 

6.1 Régler la sensibilité 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de l'alarme de détection. 
3. Si nécessaire, activez la détection de mouvement. 
4. Appuyez sur Sensibilité. 
5. Cochez la case Faible, Moyenne ou Élevée en appuyant dessus. 

6.2 Définir une zone de surveillance 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de l'alarme de détection. 
3. Si nécessaire, activez la détection de mouvement. 
4. Déplacez le curseur situé sous "Zone d'activité" vers la droite. Une image de caméra 

encadrée en rouge apparaît. 
5. Maintenez les coins appuyés, puis faites glisser le cadre rouge jusqu'à la taille 

souhaitée pour définir la zone de surveillance. 
6. Maintenez le centre du carré appuyé, puis déplacez votre doigt dans la direction 

souhaitée pour déplacer le carré dans son ensemble. 
7. Appuyez ensuite sur Enregistrer. 

NOTE : 

Si vous avez défini une zone de surveillance et que vous souhaitez la modifier, 
appuyez sur Réglage de la zone de surveillance. Cette option est visible si vous 
avez déplacé le curseur sous "Zone d'activité" vers la droite. 
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7. Reconnaissance des personnes 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de l'alarme de détection. 
3. Déplacez le curseur situé sous "Détection des personnes" vers la droite pour activer la 

détection des personnes. Le curseur brille en vert. 

7.1 Marquer les personnes détectées sur l'image de la caméra 

Vous pouvez définir si la caméra marque les personnes détectées avec un cadre. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de l'alarme de détection. 
3. Appuyez sur Contour de l'objet. 
4. Déplacez le curseur situé sous "Contour de l'objet" vers la droite. Il devient vert et 

l'option "Affichage du cadre" apparaît. 
5. Déplacez le curseur situé sous "Affichage du cadre" vers la droite pour activer le 

marquage des personnes. Le curseur brille en vert. 

8. Détection de bruit 

Sur la page de commande, appuyez de façon répétée sur Détection de bruit pour activer 
ou désactiver la détection de bruit. Si la détection de bruit est activée, l'icône brille en 
orange. 

NOTE : 

Vous pouvez également effectuer ce réglage en appuyant sur Paramètres de 
l'alarme de détection sur la page de réglages de l'appareil, puis en déplaçant le 
curseur situé sous "Détection de bruit". Si le curseur brille en vert, la détection de 
mouvement est activée. 

8.1 Régler la sensibilité 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de l'alarme de détection. 
3. Si nécessaire, activez la détection de bruit. 
4. Appuyez sur Niveau de sensibilité. 
5. Cochez la case sous Faible ou Élevée en appuyant dessus. 

9. Configurer un programme pour les détections 

Vous pouvez définir des horaires pour déterminer quand la détection de mouvement, de 
personnes et de bruit est activée et quand elle ne l'est pas. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de l'alarme de détection. 
3. Appuyez sur Programme. 
4. Appuyez sur Ajouter. 
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5. Vous pouvez maintenant définir des programmes pour les jours et les heures où la 
détection de mouvement, de personnes et de bruit doit s'activer ou se désactiver. 

6. Appuyez ensuite en haut à droite de l'écran sur Enregistrer. 
7. Revenez à la page de réglage de l'appareil, puis appuyez à nouveau sur Programme 

pour que votre nouveau programme s'affiche dans la liste des programmes. 
8. Déplacez le curseur situé sous le programme vers la gauche pour le désactiver. Le 

curseur est gris Déplacez-le vers la droite pour activer le programme. Le curseur est 
vert. 

9. Appuyez sur Programme pour le modifier. 
10. Maintenez votre doigt appuyé sur le programme (Android) ou faites-le glisser vers la 

gauche (iOS), puis appuyez sur Confirmer (Android) ou sur Supprimer (iOS) dans la 
fenêtre de saisie pour supprimer le programme. 

10. Interphone 

10.1 Audio unidirectionnel 

NOTE : 

L'audio unidirectionnel est réglé par défaut. 

1. Sur la page de commande, maintenez l'icône d'interphone appuyée. Un symbole de 
microphone apparaît à l'écran. Les mots que vous dites sont maintenant transmis au 
haut-parleur de la caméra. Vous ne pouvez entendre AUCUN bruit devant la caméra. 

2. Relâchez l'icône d'interphone. La transmission de vos mots est interrompue. Vous 
pouvez maintenant entendre les bruits devant la caméra. 

10.2 Régler le mode d'interphone 

Vous pouvez définir si vous et l'interlocuteur devant la caméra pouvez parler et écouter en 
même temps (audio bidirectionnel) ou si vous parlez d'abord et écoutez ensuite (audio 
unidirectionnel). 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de base. 
3. Appuyez sur Mode Audio. 
4. Cochez la case Audio unidirectionnel ou Audio bidirectionnel en appuyant dessus. 

10.3 Audio bidirectionnel 

NOTE : 

Si vous avez réglé l'audio bidirectionnel, l'icône d'interphone ressemble à un 
combiné téléphonique. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur l'icône d'interphone. Le message "Appeler..." 
s'affiche sur l'image de la caméra. L'icône d'interphone devient orange. Les mots que 
vous prononcez sont maintenant transmis au haut-parleur de la caméra et vous pouvez 
en même temps entendre les sons devant la caméra. 

2. Appuyez à nouveau sur l'icône d'interphone pour interrompre les transmissions. 
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11. Lumière LED 

11.1 Allumer et éteindre 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Lumière. 
2. Appuyez de façon répétée sur Interrupteur pour allumer ou éteindre la lumière LED. 

Lorsque la lumière est allumée, l'interrupteur brille en vert. 

NOTE : 

Après un bref instant sans manipulation de l'interrupteur, la lumière s'éteint 
automatiquement. 

11.2 Configurer un programme 

Vous pouvez définir les heures auxquelles les LED blanches de la caméra IP s'allument et 
s'éteignent. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Lumière. 
2. Appuyez sur Gestion du… (Gestion du temps). 
3. Appuyez sur Ajouter. 
4. Vous pouvez maintenant configurer des horaires pour les jours et les heures où la 

lumière s'allume ou s'éteint. 
5. Appuyez ensuite en haut à droite de l'écran sur Enregistrer. Vous accédez à la liste 

des programmes de contrôle de la lumière. 
6. Déplacez le curseur situé sous le programme vers la gauche pour le désactiver. Le 

curseur est gris. Déplacez-le vers la droite pour activer le programme. Le curseur est 
vert. 

7. Appuyez sur Programme pour le modifier. 
8. Maintenez votre doigt appuyé sur le programme (Android) ou faites-le glisser vers la 

gauche (iOS) et appuyez sur Confirmer (Android) ou sur Supprimer le minuteur (iOS) 
dans la fenêtre de saisie pour supprimer le programme. 

12. Sirène 

12.1 Déclencher une sirène 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Sirène. 
2. Appuyez sur l'interrupteur Marche/Arrêt pour déclencher une sirène. Le symbole 

d'alimentation situé dans l'interrupteur Marche/Arrêt brille en vert. 
3. Appuyez à nouveau sur l'interrupteur Marche/Arrêt pour interrompre la sirène. Le 

symbole d'alimentation devient gris. 

NOTE : 

Après un bref instant sans utiliser l’interrupteur Marche/Arrêt, la sirène s'arrête 
automatiquement. 
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12.2 Sirène en cas de mouvement détecté 

Vous pouvez définir qu'une sirène retentit lorsque la caméra IP détecte un mouvement. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de l'alarme de détection. 
3. Déplacez le curseur situé sous "Déclencher une sirène" vers la droite pour activer la 

sirène en cas de détection de mouvement. Le curseur brille en vert. 
4. Déplacez le curseur vers la gauche pour désactiver la sirène en cas de détection de 

mouvement. Le curseur est gris. 

12.2.1 Régler le volume et la durée 

Définissez la durée et le volume sonore de la sirène qui retentit en cas de mouvement 
détecté. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur les trois points situés à côté du nom de 
l'appareil. 

2. Appuyez sur Paramètres de la sirène. 
3. Déplacez le curseur situé sous "Volume de la sirène" et "Durée de la sirène" pour régler 

le volume sonore et la durée. 

13. Mode Privé 

Si vous avez activé le mode Privé, la caméra IP se trouve en mode Veille. Aucune 
transmission audio ni vidéo n'a lieu. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Mode Privé. L'icône devient orange pâle. 
Aucune image de la caméra et aucun son ne sont transmis. 

2. Sur l'image de la caméra noire, appuyez sur Allumer la caméra pour quitter le mode 
Privé. Les transmissions vidéo et audio ont à nouveau lieu. 

NOTE : 

Vous pouvez également activer ou désactiver le mode Privé en déplaçant le 
curseur sous "Mode Privé" sur la page de réglages de l'appareil. Si le curseur 
brille en vert, cela signifie que le mode Privé est activé. 

14. Sélectionner le mode Clair ou le mode Foncé 

Vous pouvez choisir le mode Clair ou Foncé pour l'aperçu de l'application de la caméra IP. 

1. Sur la page de commande, appuyez sur Couleur du thème. 
2. Cochez la case Mode Clair ou Mode Foncé en appuyant dessus. 

15. Modifier le panneau de commande 

Sur la page de commande, appuyez sur Modifier. Vous avez maintenant la possibilité de 
renommer les touches marquées d'un plus vert. 
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16. Page de réglage de l'appareil 

1. Ouvrez la page de commande de votre caméra IP. Appuyez en haut à droite de l'écran 
sur les trois points. Vous accédez à la page de réglage de l'appareil. Vous avez accès 
aux options suivantes dans le menu Paramètres : 

Mémoire Cloud Configurer la mémoire Cloud (payant) 

Commande vocale Liste des tiers pris en charge 

Informations sur l'appareil Informations spécifiques sur l'appareil 

Scènes 
Indique les appareils connectés et les 
actions connectées 

Vérifier le réseau Vérifier la puissance du réseau 

Partager un appareil 
Autoriser un autre utilisateur à accéder à la 
caméra 

Réglages des notifications 
Configurer des notifications par téléphone 
ou SMS (payant) 

Mode Privé Activer et désactiver le mode Privé 

Paramètres de base 

- Activer/Désactiver l'affichage du statut 
(LED de connexion sur la caméra) 
- Faire pivoter l'image 
- Activer/Désactiver les filigranes temporels 
- Régler le mode Audio pour l'interphonie 
- Paramètres anti-scintillement (OFF / 
50 Hz / 60 Hz) 
 

NOTE : 

Vous pouvez également effectuer 
des réglages anti-scintillement 
directement depuis la page de 
commande en appuyant sur Anti-
scintillement. 

Mode Vision nocturne 
Sélectionner le mode Smart, le mode 
Infrarouge ou le mode Couleur pour la 
vision nocturne 

Paramètres d'affichage 
Déplacer le curseur pour régler la 
luminosité et le contraste de l'image de la 
caméra affichée dans l'application 

Volume de l'appareil 

Déplacer le curseur pour régler le volume 
sonore de l'appareil 
 

NOTE : 

Vous pouvez également régler 
directement le volume sonore de 
l'appareil en appuyant sur Volume 
de l'appareil. 
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Paramètres de l'alarme de détection 

- Activer/Désactiver la détection de 
mouvement, régler la sensibilité de la 
détection de mouvement 
- Régler et actualiser la zone de 
surveillance 
- Activer/Désactiver la reconnaissance des 
personnes 
- Activer/Désactiver le marquage des 
personnes détectées avec un cadre 
- Activer/Désactiver le déclenchement de la 
sirène en cas de mouvement détecté 
- Activer/Désactiver la détection de bruit 
- Régler la sensibilité de la détection de 
bruit 
- Configurer des programmes pour la 
détection de mouvement, des personnes et 
de bruit 

Paramètres de la sirène 
Régler le volume et la durée de la sirène 
qui retentit en cas de mouvement détecté 

ONVIF Paramètres ONVIF 

Paramètres de mémoire (uniquement en 
cas de carte mémoire insérée) 

- Aperçu de la capacité totale et de la 
mémoire utilisée et restante 
- Formater la carte mémoire 

Paramètres d'enregistrement 
(uniquement en cas de carte mémoire 
insérée) 

- Activer/Désactiver l'enregistrement sur 
carte mémoire 
- Régler l'enregistrement sur carte mémoire 
avec ou sans son 
- Régler le mode d'enregistrement 
(enregistrement d'évènement ou 
enregistrement continu) 
- Configurer un programme pour 
enregistrement sur carte mémoire 

NOTE : 

Vous pouvez également effectuer 
les réglages de l'enregistrement 
sur la page de commande. Pour 
cela, appuyez sur Lecture, puis 
en haut à droite sur les trois 
points, puis sur Paramètres 
d'enregistrement. 

Mémoire Cloud 
Acheter de l'espace de stockage Cloud 
pour vos enregistrements vidéo* 

Notification hors ligne 
Recevoir une notification lorsque la caméra 
IP a été hors ligne pendant une longue 
période 
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FAQ & Feedback 
Obtenir une assistance rapide sur les 
questions fréquemment posées / Envoyer 
un feedback 

Ajouter à l'écran d'accueil 
Ajouter un lien direct à la page de 
commande de la caméra IP sur l'écran 
d'accueil de votre smartphone 

Mise à jour de l'appareil 
Définir si l'appareil doit automatiquement se 
mettre à jour / Informations sur la version 
de l'appareil 

Redémarrer l'appareil Redémarrer la caméra IP 

Supprimer l'appareil Supprimer la caméra IP de l'application 

* La réservation du service Cloud nécessite une inscription auprès de l'opérateur du 
service. La collecte, le traitement et l'enregistrement des données nécessaires à cet effet 
relèvent de la seule responsabilité du fournisseur. 

2. Appuyez sur le symbole de crayon situé à côté du nom de votre caméra IP pour 
accéder aux options suivantes : 

Symbole Modifier le symbole de l'appareil 

Nom Modifier le nom de la caméra IP 

Localisation Sélectionner la pièce dans laquelle se trouve la caméra IP 

Réinitialiser la caméra IP 

1. Retirez le cache en caoutchouc gauche situé à l'arrière de la caméra IP. 
2. Maintenez le bouton Reset appuyé pendant environ 6 secondes, puis relâchez-le. 

Après un bref instant, les LED blanches s'allument. Un signal sonore retentit. Après un 
autre bref instant, la LED de connexion clignote rapidement en bleu. La caméra IP se 
trouve en mode Connexion. 

Protection des données 
ATTENTION ! 

Le stockage des données est soumis à des directives de protection des 
données spécifiques à chaque pays. Veuillez vous informer sur les lois en 
vigueur dans votre pays. 

Avant de transférer l'appareil à un tiers, de le faire réparer ou même de le renvoyer, tenez 
compte des points suivants : 

• Supprimez toutes les données. 

• Retirez si besoin la carte MicroSD. 

• Supprimez l'appareil de l'application. 

• Réinitialisez l'appareil. 

L'application décrit les raisons pour lesquelles certaines données personnelles ou 
autorisations sont requises pour l'enregistrement. 
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Supprimer un compte de l'application 

1. Ouvrez l'onglet Profil. 

2. Appuyez en haut à droite de l'écran sur le symbole de réglage . 
3. Appuyez sur l'élément de menu Compte et sécurité. 
4. Appuyez sur l'élément de menu Désactiver le compte. 
5. Lisez attentivement le message d'informations. Confirmez le processus en appuyant sur 

Suivant. 
6. Appuyez sur l'élément de menu Demander un code. Un code de confirmation est 

envoyé à l'adresse e-mail liée à votre compte. 
7. Saisissez le code de confirmation dans l'application. 
8. Confirmez la suppression de votre compte en appuyant sur Supprimer. 

Dépannage 

La caméra IP ne se connecte pas à l'application 

• Assurez-vous que la caméra IP se trouve en mode Connexion. La LED de connexion 
clignote rapidement n bleu. 

• Assurez-vous que le réseau wifi disponible et la caméra IP ne se trouvent pas trop 
éloignés du routeur. 

• Assurez-vous que vous avez saisi le mot de passe wifi correct. 

La caméra IP s'affiche comme hors ligne dans l'application 

• Assurez-vous que la caméra IP est branchée à l'alimentation. 

• Assurez-vous que le réseau wifi est stable et que le nom wifi et le mot de passe wifi n'ont 
pas été modifiés. Si le nom et/ou le mot de passe ont été modifiés, reconnectez la 
caméra IP. 

• Si le réseau wifi fonctionne normalement mais que la caméra IP continue d'être affichée 
comme hors ligne, vérifiez alors s'il y a trop d'appareils connectés au wifi. Vous pouvez 
redémarrer votre routeur pour vérifier le statut de l'appareil. 
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Caractéristiques techniques 

Entrée 5,0 V DC / 1,0 A 

Puissance absorbée 5,0 W 

Résolution 2560 x 1440 px (2K 1440p) 

Capteur 

Capteur couleur 
CMOS 

Oui 

Résolution 4 Mpx 

Objectif 

Distance focale 4 mm 

Diaphragme f/1,6 

Angle de champ 90° (diagonale) 

Compression vidéo H.265 

Ajustement dynamique de la luminosité (WDR) Oui 

Vision nocturne 

En couleur Oui 

Infrarouge (noir et 
blanc) 

Oui 

Portée Jusqu'à 8 m 

Luminosité des LED blanches 65 lm 

Haut-parleur Oui 

Microphone Oui 

Portée de détection de mouvement Jusqu'à 8 m 

Sensibilité de la détection de bruit À partir de 55 dB 

Volume de la sirène Jusqu'à 65 dB 

Compatible ONVIF Oui 

Réseau Internet sans 
fil 

Standard 802.11b/g/n/ac 

Fréquence radio 
2,412 – 2,484 GHz 

5,15 – 5,845 GHz 

Puissance d'émission 15,17 dBm 

Carte mémoire MicroSD jusqu'à 256 Go 

Indice de protection 
IP65 : protection contre les jets d'eau 
(buse) de toutes directions 
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Classe de protection 
III 

 

Classe de protection III : protection contre 
la basse tension 

Température de fonctionnement -10 à 50°C 

Humidité de l'air pour le fonctionnement 12 – 95 % (non condensée) 

Connectique 
Entrée USB-C 
Fente pour carte MicroSD 

Dimensions 65 x 48 x 48 mm 

Poids 95 g 
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